

Άρση του αμερικανικού εμπάργκο στην Κούβα ζητεί ο Ολάντ

Την ευχή να αρθεί το αμερικανικό οικονομικό εμπάργκο που, σύμφωνα με τον ίδιο, «έβλαψε τόσο» την ανάπτυξη της Κούβας, εξέφρασε σήμερα ο Γάλλος πρόεδρος Φρανσουά Ολάντ κατά την επίσκεψή του στο νησί. Πρώτος αρχηγός δυτικού κράτους που μεταβαίνει στην Κούβα μετά την ανακοίνωση ότι ξεπαγώνουν οι σχέσεις ανάμεσα στο νησί και τις ΗΠΑ, ο κ. Ολάντ δήλωσε, σε ομιλία που εκφώνησε στο πανεπιστήμιο της Αβάνας, πως η επίσκεψή του εντάσσεται «σ' ένα ιδιαίτερα σημαντικό, αλλά ακόμη αβέβαιο πλαίσιο». Η Γαλλία θα κάνει αυτό που μπορεί για να συνεισφέρει ώστε «το άνοιγμα να



επιβεβαιωθεί, τα μέτρα που τόσο έβλαψαν την ανάπτυξη της Κούβας επιτέλους να ακυρωθούν, να καταργηθούν», πρόσθεσε αναφερόμενος στο αμερικανικό εμπάργκο που πλήττει από το 1962 την οικονομία του νησιού.

Ο Γάλλος πρόεδρος υπενθύμισε επίσης πως κάθε χρόνο από το 1991, το Παρίσι ψηφίζει στη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ υπέρ της απόφασης που ζητεί την άρση αυτού του εμπάργκο.

Ο κ. Ολάντ, ο οποίος πραγματοποιεί πενήμηνη περιοδεία στην Καραϊβική, πρόκειται να συναντηθεί απόψε (τοπική ώρα) με τον ομόλογό του Ραούλ Κάστρο, ο οποίος το 2006 διαδέχθηκε τον αδελφό του, τον Φιντέλ.

Από τη γαλλική προεδρία έγινε επίσης γνωστό πως ο πρόεδρος είναι «διαθέσιμος» για μια συνομιλία με τον πατέρα της κουβανικής επανάστασης, όμως αυτή δεν επιβεβαιώθηκε από την Αβάνα.

Πυρά κατά τουρκικού πλοίου στις ακτές της Λιβύης

Τουρκικό φορτηγό πλοίο δέχθηκε πυρά από τις ακτές της Λιβύης καθώς προσέγγιζε το λιμάνι Τομπρούκ και στη συνέχεια δέχθηκε επίθεση από αέρος ενώ προσπαθούσε να απομακρυνθεί από την περιοχή χθες, ανακοίνωσε σήμερα το τουρκικό υπουργείο Εξωτερικών. Ο τρίτος αξιωματικός του πλοίου έχασε τη ζωή του και άλλα μέλη του πληρώματος τραυματίστηκαν στις επιθέσεις αυτές, τις οποίες το υπουργείο καταδίκασε σε ανακοίνωσή του, τονίζοντας ότι το πλοίο βρισκόταν σε διεθνή ύδατα την ώρα εκείνη, όπως μετέδωσε το Αθηναϊκό Πρακτορείο. Στην ανακοίνωση του τουρκικού υπουργείου Εξωτερικών δεν διευκρινίζεται ποιος εξαπέλυσε τις επιθέσεις.

ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΗΝ ΑΚΡΟΔΕΞΙΑ

Ο Ζαν Μαρί Λεπέν ανακοίνωσε ότι θα ιδρύσει δικό του πολιτικό σχηματισμό

Ο ιστορικός ηγέτης της γαλλικής ακροδεξιάς, Ζαν Μαρί Λεπέν, ανακοίνωσε ότι θέλει να ιδρύσει το δικό του πολιτικό «σχηματισμό», μία εβδομάδα αφότου το Εθνικό Μέτωπο (FN)- το κόμμα που ίδρυσε και διύθυσε για 40 χρόνια- ανέστειλε την κοινοτική του ιδιότητα. «Δεν θα ιδρύσω ένα άλλο κόμμα. Θα ιδρύσω ένα σχηματισμό που δεν θα είναι ανταγωνιστικός προς το Εθνικό Μέτωπο» επισήμανε ο ίδιος στο ιδιωτικό ραδιοφωνικό δίκτυο Radio Courtoisie.

Νέα διάσωση 400 μεταναστών στα ανοιχτά της Ινδονησίας

Από τις αρχές εκτιμάται ότι πολύ σύντομα θα φτάσουν κι άλλα πλοία με παράνομους μετανάστες. «Είμαστε σε κατάσταση alert», επισημαίνουν αξιωματούχοι.

Σχεδόν 400 μετανάστες από τη Μιανμάρ και το Μπανγκλαντές διασώθηκαν από τις Αρχές στη βορειοδυτική Ινδονησία, σύμφωνα με όσα ανακοίνωσαν αξιωματούχοι και μεταδίδει το AFP. Μια μόλις ημέρα μετά τη διάσωση 500 μεταναστών ένα νέο θρίλερ εκτυλίχτηκε στη θάλασσα. «Ομάδες διάσωσης κατάφεραν να διασώσουν 400 παράνομους μετανάστες από πλοιάριο». Από τις αρχές εκτιμάται ότι πολύ σύντομα θα φτάσουν κι άλλα πλοία με παράνομους μετανάστες. «Είμαστε σε κατάσταση alert», επισημαίνουν αξιωματούχοι.



Ο υπεύθυνος των υπηρεσιών διάσωσης δήλωσε πως οι μετανάστες οδηγήθηκαν σ' ένα κέντρο στο βόρειο Άτσεχ. Η αστυνομία και οι μεταναστευτικές υπηρεσίες θα εξετάσουν εκεί τους φακέλους τους, κυρίως τα κίνητρό τους.



Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεταικτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ

με τον ραδιοφωνικό σταθμό

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ

στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 041 60661 38

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com

Ο Μιχάλης
και η Νικολέττα
Πλατύραχος

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville